

当好“桥头堡” 链接“长三角” 景宁驻沪联络处争当融入长三角一体化排头兵

本报(记者 蓝吴鹏 通讯员 吴卫萍 何彬峰)霓虹闪烁、汽车飞扬。近来,上海4万辆出租车的后视镜玻璃上,一齐亮起“景宁畲族自治县惠明茶”的标志,在上海大街小巷穿梭。 “像这样大规模地在出租车宣传惠明茶已是第二次了,这得益于静安区委区政府和静安寺的大力支持。”景宁驻沪联络处主任叶巍巍介绍。 2019年以来,景宁积极抢抓长三角一体化国家战略,主动作为“问海借力”,成功牵手上海静安区,率全市之先于2019年7月设立驻沪联络处,努力当好融入长三角一体化发展国家战略的排头兵和模范生。 从浙西南偏远山区转战国际大都市,如何融入环境,如何发挥作用,如何立根立足,是摆在联络处面前的现实难题。 体制机制是开展一切工作的中轴。联络处首先在机制构建上发力,短短2个月,牵头制订了景宁和静安合作交流工作推进制度,明确

两地交流互访活动机制,建立专题联席会议、工作任务交办等制度。截至目前,先后组织召开专题工作例会8次,累计交办相关任务80余项,累计对接考察150余批次,达成合作30余项,全面形成“党政高层互访、机关单位互动、社会团体互融、市场主体互融”的生动局面。 “拥有惠明寺、惠明茶这么好的资源,再有这个大项目,对我们村发展的意义绝对是重大的。”敕木山村党总支书记徐卫和近些日子特别高兴,村民们期待已久的惠明禅茶文化产业园项目在六月开工建设。该项目是景宁“对接上海、融入长三角”的龙头项目,总投资11亿元,包含精品茶园2万亩,涵盖惠明寺扩建项目、环敕木山畲寨提升工程等重大板块,项目总建设期为5年。 大项目成了景宁对接长三角的鲜明特点,也是驻沪联络处的工作重点。驻沪联络处借势上海“非核心功能疏解”红利,充分借助景宁民族、生

态及营商环境优势,同县级其他部门一道,将优势梳理成一串串资源包、一个个项目库、一条条政策链,并最终在项目招引、企业入驻上打出了一套套漂亮组合拳。截至目前,累计招引长三角地区企业85家,总投资额31.1亿元,涵盖贸易销售、建筑、电子商务、物流、企业管理等领域。投资12.5亿元的百鸟朝凤旅游度假区和3.5亿元的畲族风情康养度假综合体等旅游康养项目都在全力推进,年内有望开工。同时,瞄准上海知名律师事务所、会计师事务所等高端“资源库”,成功与普华永道、飞雕电器等优质企业达成合作意向。 在推动实体项目落地的同时,驻沪联络处充分把握新形势、新业态,顺势插到到新经济赛道,积极抢抓《电子商务法》出台机遇,完成“筑商”项目开发,打通注册、开户、报税等一站式办理路径,成功招引易积分、爱用科技、健康724等平台经济企业,众多数字平台和平台上的经

营者正源源不断涌入景宁,目前已注册个体工商户2000余户,个人独资企业150家。 “这次东方卫视《我们在行动》公益扶贫节目到景开展活动取得了很好的成效,黄晓明、薇娅等明星直播带货8000余万元。”在6月的工作笔记中,叶巍巍如是写道。当月,驻沪联络处还牵头开展“静安·景宁”文旅走亲活动,邀请中旅、上铁国旅等知名旅游企业到景考察旅游资源、包装精品旅游线路,并在将景宁打造为静安职工疗休养“特选”目的地上达成共识。 稳稳当好“桥头堡”,深度链接“长三角”,是驻沪联络处干部们的忠实写照。当第一缕阳光照射黄浦江,他们挤入地铁;夜上华灯,他们启程回家,融入长三角一体化,他们一直都在。

第二批省级兴村(治社)名师名单揭晓 我市4名“领头雁”榜上有名

本报讯(记者 钟根清 通讯员 林梅远)助推乡村振兴,引领基层治理。省委组织部日前公布第二批51名省级兴村(治社)名师名单,我市4人榜上有名,将充分发挥传帮带和示范带动作用。 兴村(治社)名师是我省村社党组织书记的优秀代表,是促进乡村振兴、城市基层治理的领头雁。我市入选的4人分别是:莲都区紫金街道金苑社区党委书记杜有雷、青田县油竹街道油竹上村党支部书记陈文华、云和县石塘镇小顺村党支部书记陈小明、松阳县四都乡陈家铺村党支部书记鲍朝火。 杜有雷退伍后扎根社区工作18年,先后在三个社区担任党组织书记,因“社”制宜善治理,2009年任金苑社区党组织负责人后,针对金苑社区老旧小区多的实际,通过做强党建、做活治理、做实服务,积极创建“和美金苑”,走出了一条老旧小区综合治理的新路子。 陈文华担任村党支部书记期

间,曾被评为浙江省担当作为好支书,浙江省新时代万名好党员、丽水市兴村(治社)名师等,所在村被评为浙江省善治示范村、浙江省远教示范点、丽水市民主法治村等。2019年村级集体经济收入达62.59万元,相比2005年增长60多倍。 村民人均收入从2011年的8332元增加到2019年的25773元,村集体从开始的零收入到现在每年有20多万元固定收入……陈小明始终坚持和合支部建设为统领,团结带领两委干部和党员群众投身村庄治理、产业发展等,走出了一条“红绿”融合的小顺发展路子,赢得了群众一致好评。 引进全球十大书店“先锋书店”,云夕摩加国际文化交流中心项目,多家精品民宿相继营业……近年来,鲍朝火带领村党员干部合力攻坚,建设美丽乡村,发展美丽经济,先后获得浙江省新时代千名好支书、浙江省担当作为好支书等荣誉,并入围2019年度浙江省乡村振兴带头人“金牛奖”提名人选。



缙云县大洋镇木菜村地处偏远山区,距县城58公里。这个学期结束后,这里一个只有两名学生的教学点将被撤销并入大洋镇。当地检察机关一直牵挂着这两个孩子,人虽少,但法治课一堂都不能少。近日,缙云县检察院未成年人检察部门检察官王妃给两个孩子送去了教学点撤销前的最后一堂法治课。 记者 程子齐 通讯员 李鹏程 李晓军 摄

“三敢三比”丽水之干大比拼

丽水首批35件特色伴手礼名单揭晓

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 魏笑林)近日,记者从市消保委了解到,丽水首批特色伴手礼名单揭晓,共评选出鱼跃少不了礼盒、纳爱斯集团健康锦鲤、遂昌长粽等15件“2019年丽水优选特色伴手礼”,以及木玩伴手礼、姥姥家红薯片、龙泉黄粿等20件“2019年丽水特色伴手礼”。 据了解,我市消保委于今年4月份在全省率先开展“2019年丽水特色伴手礼”评选活动。最终,经过消费者线上评测以及专家评审委在现场评测会上的综合打分,评选出15件“2019年丽水优选特色伴手礼”、20件“2019年丽水特色伴手礼”。 在35件首批特色伴手礼中,有创立30多年的丽水水人笔业有限公司带来的秀山丽水钢笔套装,刻印着应星楼、处州府城、厦

门塔等丽水特色城市风貌,彰显着丽水独特城市文化底蕴和品位;有百年鱼跃推出的少不了礼盒,新颖实用的酱醋组合已成为旅游馈赠、走亲访友、宴席回礼的最佳选择;有在水中百煮不烂、上口软滑柔韧的缙云爽面,凝结着乡土农家最深的乡愁…… “此次首批特色伴手礼评选,将进一步促进我市持续融入长三角一体化发展,大力推进‘放心消费在丽水’行动,提升丽水特色地产品知名度、美誉度,助力我市企业复工复产。”市消保委相关负责人说。 据悉,此次评选出的15件“丽水优选特色伴手礼”将参加“浙江特色产品伴手礼”评选活动,有机会推荐至上海进博会,为浙江优质的产品和企业进一步打开知名度,拓展市场。

家地乡开展爱心蜂箱认领助农增收

本报讯(通讯员 陈刘超)近日,家地乡佳地投资发展有限公司收到一笔4500元的爱心款,这是景宁县税务局工会向家地乡认领的3箱爱心蜂箱款项。 在家地乡养蜂专业合作社,工人们正在忙着打包爱心人士认领的蜂蜜礼盒。“这些都是客人自己‘认领蜂箱’产出的蜂蜜。”合作社社长

吴名扬说。 近年来,家地乡立足良好的生态环境优势,探索中蜂养殖致富产业模式,并将中蜂养殖作为重点产业进行培育,带动农户增收。目前,家地乡共有中蜂养殖户约50户,养殖中蜂3000余箱,每年生产蜂蜜30000斤,实现产值450余万元。为进一步拓宽蜂蜜销路,助农增收,

家地乡推出爱心蜂箱认领活动,为蜂农和消费者搭建甜蜜桥梁。爱心人士可通过微信、电话联系认领,每箱蜂箱1500元,认领当年可获得10斤中华土蜂蜜。 眼下正是夏至蜜成熟的季节,家地村蜂农张小平正在忙着割蜜、摇蜜,“我的土蜂蜜质量好、营养含量高,去年养殖200箱,利

润有20万元。”今年,尝到甜头的张小平,在去年的基础上又扩大了100箱的养殖规模。“现在还有县里的爱心企业来认领蜂箱,今年的蜂蜜销路不用愁了。”张小平信心满满地说。 “下一阶段,我们将从引进优质蜜源植物、改进蜜蜂养殖技术、加大对特殊成分蜜研究等方面加大中蜂产业扶持力度,不断提高蜂蜜品质和附加值,拓宽中蜂产业链,进一步助农增收,助力脱贫攻坚。”家地乡相关负责人表示。

凤凰山街道开设再生资源回收站

本报讯(记者 姚驰 通讯员 李露露)“你好,我家有一袋纸板和塑料瓶,可以兑换吗?”“您好,您可以到我们站点兑换,或者我们上门收购。”日前,云和凤凰山街道居民陈余基打进了阜安门社区再生资源回收站的服务热线,做成了再生资源回收站的首单“生意”。 再生资源回收站,是云和凤凰山街道推进垃圾分类的重要举措。回收站兼具回收和宣传两种功能。在该站点,专门设立了咨询台、宣传展架,向居民宣传垃圾分类的意义,介绍如何在社区资源回收站进行积分兑换生活用品,墙上悬挂着再生资源回收物品收购价目表,实行明码标价,废旧电池、灯泡、过期化妆品、药品等都是可兑换的可回收有害有害垃圾,洗衣液、肥皂、洗洁精等日常用品都是供居民选择的可兑换产品。 “平时家里存着的瓶瓶罐罐、

箱子盒子,丢了又觉得可惜,不丢又实在占地,现在社区有了再生资源回收站,可以变废为宝,实在是贴心又环保。”居民陈余基拿着兑换的生活用品笑着说。 在回收站的储存区,暂时存放着收来的各类废旧物品,回收站实行废旧物品“日清日净”,每天会将回收来的物品运送到环卫所进行专业化处理。 “再生资源回收是生活垃圾分类工作的重要组成部分,资源回收站调动了居民参与垃圾分类的积极性,让垃圾资源更好地回归。如果居民反响好,我们还将继续在便民服务中心、商店以‘代收代储’的模式设立兑换点,提升回收率,全面推进垃圾分类工作。”凤凰山街道办事处副主任官新荣表示。

常创文明城

我市专业技术人员继续教育学时制管理实施办法出台

本报讯(通讯员 江涛)近日,市人社局出台施行《丽水市专业技术人员继续教育学时制管理实施办法》。 该办法明确规定了专业技术人员继续教育内容、学习方式、学时要求、登记管理服务及系统搭建使用等事项。在严格执行上级继续教育要求的同时,对职称申报学时要求、高

研班项目供给、系统分级管理等方面制定了更加贴心的管理服务举措。 专业技术人员申报职称时,继续教育学时合格年限应与申报资格规定年限一致且近两年学时合格(初定专业技术资格规定年限少于两年的,继续教育学时必须当年合格);参加经人社保部门批准的国家级、省级、市级专业技术人员高研

班项目,给予相应学时并择优给予办班经费资助。 此外,继续教育学时制系统已建设完成并即将上线运行。该系统通过与省级行业继续教育学习系统(初定专业技术资格规定年限少于两年的,继续教育学时必须当年合格);参加经人社保部门批准的国家级、省级、市级专业技术人员高研

学习,实现学时档案完整、条目清晰。同时,系统设置了三个层级的管理权限,对继续教育学时进行审核、登记及抽查复审,确保专业技术人员学时登记服务工作更加到位。 相关人士表示,我市专业技术人员继续教育学时制管理实施办法及配套管理系统的推出,为构建专业技术人员继续教育体系,提高专业技术人员综合素质和创新能力提供了制度保障,为实现和加强管理服务的系统化和信息化迈出坚实的一步。

2020年丽水楼市开局良好,市场供需两旺。为更好服务市民,服务房企,引导消费,丽报集团重磅推出“2020丽水楼市百科”地产专刊,“丽水购房指南”云平台,为市民置业提供全方位服务。 一册在手 “云平台” 丽水楼盘一目了然 丽水楼市一览无余 敬请期待

咨询热线 2135948 2118606 备注:部分案名为推广名

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街北126号



值班编委 丁小伟 夜班主任 蓝东海 审读 陈琳 王立新 夜班编辑 陈俊 二至六版校对 吴芬芬 三至六版审读 徐祥涵 夜班主编 刘晓熠 广告校对 周凌怡 电脑组版 李红伟 一版 李红伟 二、四、六版 李红 三、五版 徐晓莹 七、八版 余黄莹